
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK KEMALA BHAYANGKARI 6 KOTA SUKABUMI 

TAHUN PELAJARAN 2021-2022 

Semester/bulan/minggu          : 1/November/XV 

Hari/Tanggal                               :  Kamis/18 November 2021 

Tema/Sub Tema/ Sub Tema    : Binatang/Binatang Peliharaan/Bebek  

Kelompok /Usia                          : B/5-6 Tahun 

KD                                                  : 1.1,3.3-4.3, 2.1, 3.5-4.5,3.12-4.12,2.9,2.10,3.15-4.15 

 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

     1.Menyebutkan Binatang peliharaan ciptaan ALLOH 

     2.Melatih motorik kasar dan halus 

     3.Demontrasi membuat telur asin (telur bebek) 

     4.Meniru tulisan b e b e k 

     5.Melatih kerjasama dan rasa tanggung jawab 

     6.Menampilkan hasil karya seni  

 

Materi Kegiatan : 

FISIK MOTORIK 
 
FISIK KESEHATAN 

3.3-4.3 (2) : Gerak dan lagu ‘’Bebek’’ 
3.3-4.3  (4) 
2.1         (1) 

: 
: 

Mewarnai gambar bebek dengan krayon 
Kebiasan mencuci tangan memakai sabun di 
air mengalir 

KOGNITIF 3.5-4.5 (1) : Percobaan sederhana ‘’membuat telur asin’’ 

BAHASA 3.12-4.12 (2) : Menulis kata b e b e k 

SENI 3.15-4.15 (1) : Menyanyi ‘’Lagu Potong bebek Angsa’’ 

       

Materi yang masuk dalam pembiasaan : 

NILAI AGAMA DAN 
MORAL 

1.1 (1) : Menyebutkan binatang peliharaan ciptaan 
ALLOH 

SOSIAL EMOSIONAL 2.9  (1) 
 
2.10 (1) 
2.12 (1) 

: 
 
: 
: 

Menyayangi/merawat dan memberi makan 
binatang peliharaan (bebek) 
Melatih kerjasama  
Melatih rasa tanggung jawab 

 

Kegiatan Main : 

                •   Kelompok  dengan kegiatan pengaman 

 

Alat dan Bahan : 

                 • Krayon 

                 • Pensil 

                 • Buku tulis 

                 • Telur asin mentah,garam,abu gosok,air 

                 • Gambar bebek 

 

 



B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I.PEMBUKAAN  (35 Menit)   

    •Sesuai dengan SOP Pembukaan 

    •Mengaji,doa,  nyanyi ,absen 

    •Apersepsi 

    •Bercakap –cakap tentang sub tema ‘’bebek’’ 

    •Berbagi cerita 

    •Bercakap –cakap tentang binatang peliharaan ciptaan ALLOH 

    •Gerak dan lagu ‘’bebek’’ 

    

     II.INTI (90 menit) 

      •Guru menyiapkan anak  

      •Guru mengadakan tanya jawab 

      •Guru memperlihatkan gambar macam macam binatang peliharaan 

      •Guru mengajak anak mengamati gambar bebek 

      •Anak diberi kesempatan untuk bertanya tentang binatang peliharaan bebek 

      •Anak mengimpormasikan/menyampaikan pendapat tentang binatang peliharaan bebek 

      •Guru merespon pertanyaan anak 

      •Guru mempercakapkan kegiatan main yang akan dilakukan anak 

 

                   •Kelompok I   :Pemberian Tugas menulis kata “bebek’’ 

                   •Kelompok II  :Pemberian Tugas mewarnai gambar ‘’bebek’’    

                   •Kelompok III :Percobaan Sederhana ‘’Membuat telur asin’’ 

       

     •Recolling 

     •Merapikan alat alat yang telah digunakan 

     •Anak menceritakan kegiatan main yang dilakukannya 

     •Guru menanyakan konsep yang ditemukan anak dalam kegiatan mainnya 

 

III.ISTIRAHAT (45 menit) 

    •Doa masuk kamar mandi,mencuci tangan 

    •Doa sebelum makan 

    •Makan 

    •Doa sesudah makan 

    •Bermain 

 

IV.PENUTUP (30 menit) 

    •Menanyakan perasaan hari ini 

    • Tepuk Bebek 

    •Berdiskusi tentang kegiatan main mana yang yang paling disukai  

    •Bercerita tentang ‘’ bebek ‘’ 

    •Menginformasikan kegiatan untuk hari esok 

    • Berdoa ,salam, pulang 

 

     



 

 C.PENILAIAN PEMBELAJARAN : 

    1. Indikator Penilaian 

Program 
Pengembangan  KD Indikator 

Waktu 
Kegiatan  
 

Capaian Perkembangan 
Anak 

Motorik kasar 3.3-4.3 2 
Anak dapat melakukan 
gerakan seperti bebek 

Pembukaan 
BB MB BSH BSB 

Motorik  halus 3.3-4.3 4 
Anak trampil mewarnai 
gambar 

Inti 
    

Fisik kesehatan 2.1 1 
Anak terbiasa mencuci 
tangan memakai sabun 
diair mengalir 

Inti 
    

Bahasa 3.12-4.12 2 
Anak dapat menulis 
kata’’bebek’’ 

Inti 
    

Kognitif 3.5-4.5 1 
Anak dapat melakukan 
percobaan membuat 
‘’Telur Asin’’ 

Inti 
    

Sosem 
2.9 

 
2 

Anak terbiasa 
menyayangi/merawat/
memberi makan bebek 

Penutup 
    

Sosem 2.10 2 
Anak terbiasa bekerja 
sama dengan temannya 

Inti 
    

Sosem 2.12 2 
Anak terbiasa 
menyelesaikan tugas 
sampai selesai 

Inti 
    

Seni 3.15-4.15 2 
Anak dapat menyanyi 
lagu potong bebek 
dengan ekspresi 

Penutup 
    

 

2.Teknik Penilaian yang digunakan 

    a.Skala Capaian Perkembangan (Rating Scale) 

    b.Catatan Anekdot 

    c.Hasil Karya 
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         Kepala TK Bhayangkari 06 
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                                                    Guru Kelompok B1 
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